

## **Чем может обернуться вера в науку будущего? Хранение умерших - перспективы и прогнозы**

Проведенные на грызунах эксперименты подтвердили возможность длительного хранения биологических тканей без замораживания в жидком азоте.

Метод «сухого» замещения воды, содержащейся в организме, этиловым спиртом позволяет приостановить жизнедеятельность большинства бактерий. Оболочка, в которой находится объект, заполняется инертным газом. В сочетании с пониженнной до -10 градусов по Цельсию температурой обеспечиваются условия прекращения процесса гниения.

Метод консервации является полностью обратимым. Срок хранения не менее 200 лет. Конечно, немедленного уничтожения микрофлоры не происходит, однако при сохранении герметичности оболочки саркофага это не будет иметь значения.

Таким образом, появляется возможность сохранения человеческого тела после смерти на длительное время. Темпы развития науки все время ускоряются. Кто может знать, вдруг достижения какой-нибудь «нанотехнологии» позволят восстановить мозг умершего человека?

Воскрешение классическим способом, по воле божией, представляется маловероятным. Но консервация и не отменяет эту возможность.

Возникают другие проблемы. В пределах ближайших 100 лет умрут около 4 миллиардов платежеспособных возможных потребителей такой услуги. Из оборота будут удалены свыше 200 миллионов тонн биомассы. Для хранения такого количества консервированного материала понадобятся минимум 10 миллионов контейнеров. За Полярным кругом мест со среднегодовой температурой -10 градусов достаточно. Потребуется всего примерно 100 квадратных километров территории. Наиболее подходящие страны - Россия, США и Канада.

## **Чем может обернуться вера в науку будущего**

Автор: admin

24.06.2011 11:45 -

---

Будет ли монополист в деле обработки, размещения и хранения «человечества»? Этот бизнес может оказаться самым выгодным в истории. Дело даже не в минимум 200 миллиардах евро в год чистого дохода. Обладание таким хранилищем - это гарантия безопасности и огромный политический вес. Это возможность диктовать свою волю всему миру.

Причем с каждым годом эти преимущества будут увеличиваться.

Какое тут удвоение валового национального продукта! Нефть и газ могут лежать в недрах спокойно, дожидаясь отечественного потребителя. Один туризм по посещению предков для людей всего земного шара - бездонная бочка для минфина.

«Съест-то он съест, но кто же ему даст».

Естественен вопрос: как окружающий мир будет реагировать на новую ситуацию? Нострадамусы всех времен предсказывали конфликты и конец света. Некоторые толкователи нашего времени утверждают, что такой исход близок. Не по поводу же провозглашения Косовом независимости? А как вам кажется?

Автор - **Анатолий Воробьев**

[Источник](#)